



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DE RETIFICAÇÃO Nº 01 - PREGÃO Nº 35/2017

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** da data de abertura dos envelopes – Edital do Pregão nº 35/2017, cujo objeto é o registro de preços para eventual e futura aquisição de material de expediente, conforme segue:

Onde se lê:

APRESENTAÇÃO DOS ENVELOPES:

- **DATA LIMITE: 29/09/2017**
- **HORÁRIO: 9 HORAS E 30 MINUTOS**
- **LOCAL: SALA DE LICITAÇÕES, LOCALIZADA NA PREFEITURA MUNICIPAL DE JECEABA, COM ENDEREÇO NA PRAÇA DAGMAR DE SOUZA LOBO, S/Nº, CENTRO, JECEABA – MG.**

Leia-se:

APRESENTAÇÃO DOS ENVELOPES:

- **DATA LIMITE: 09/10/2017**
- **HORÁRIO: 9 HORAS E 30 MINUTOS**
- **LOCAL: SALA DE LICITAÇÕES, LOCALIZADA NA PREFEITURA MUNICIPAL DE JECEABA, COM ENDEREÇO NA PRAÇA DAGMAR DE SOUZA LOBO, S/Nº, CENTRO, JECEABA – MG.**

Jeceaba, 26 de Setembro de 2017

Lindamércia Alves de Oliveira
Pregoeira